



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale  
2007 - 2013

## comunicat de presă

28.10.2014

### Se semnează Contractul: „Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei”

Astăzi, 28.10.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. organizează, la ora 10.00, la Sala mică a Palatului Administrativ Satu Mare, ceremonia oficială de semnare a contractului „Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei”. Odată cu semnarea acestui contract de lucrări, S.C. APASERV SATU MARE S.A. va finaliza procedura de atribuire a tuturor celor 15 contracte de lucrări din cadrul programului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect finanțat prin Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1.

Contractul „Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei” are o valoare totală de **14.954.167,84 lei**, fără TVA, și va fi implementat de către compania S.C. SAMCIF S.R.L. câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.

Perioada de derulare a contractului este de 15 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defectelor de 12 luni.

Între obiectivele acestui contract, amintim: prevenirea pierderilor de apă cauzate de uzura conductei de azbociment existentă, îmbunătățirea calității apei potabile furnizate în municipiul Carei și în localitățile Doba, Boghiș, Traian, Păulian, Dacia, Moftinu Mic, Domănești și Căpleni.

Pentru o descriere completă a lucrărilor din cadrul acestui contract de lucrări, vă rugăm să accesați site-ul proiectului disponibil la adresa <http://www.apaservsm.ro/posmediu>.

Vă reamintim ca proiectul major de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, cofinanțat din Fondul de Coeziune, are o valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu  
Florica MARCHIȘ - Managerul Unității de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare,  
Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro  
[www.apaservsm.ro](http://www.apaservsm.ro)

